
、



まず、何をやっているかわかりますか？ fit）=2cost - 2 s i n 2 t
O E t E E で tを決める =2cost（1-2sint)

t|X座標を
flt）. y座標をget）とするような

よって O E t EE での f It）の増減は
t点が定まる 劒道治でt|

0Et
E E でtを動かしていくと、曲線C 1 / \， 1

が定まる（点が無数に連なっていく）

特に（2）以降でイメージが大事！
となり、最大値はHE）二 It

!

_

"

であ
る。

g It）= 2c o s t t s i n i t
い） f It）=2si n t

+cos2t.
w.name= - 2 s int+2（1-2sin't）
ただ、ここでは上のイメージを持って - _ - 4 s i n ' t - 2 s i n t + 2
いると、 f It）の増減 が知りたく = -2（2sinA t S in t-1）
なるので、 微分に心が揺らぐ、 二 -2（2Sint- 1）（sint+1）



よってO E t EEでのgIt）の増減は 確かに題意のt.it2は取れそうだし、
O Et，<E<tz E Eがわかる。

8
藡|
で も 週 この t . i t 2について

g(t.）2-g Itかを計算して>0を示す。
2 / 7 ） O

☆ 実は（3）への伏線.
となり、最大値はg(E）=B+E=Et N i で グ ラ フ は 右 楽
である。

｛I=E-Eでグラフは左下が
り、

か
に） 何を言っているのか？ 2|※鬱

仔

#

g .鼙蠟の
か

は州
が讔
減が
わ匇
iIt）八

が X t e n
が成立 .※に：た。！！：'撩ジが呦 など、グラフの形によって、

（3）の面積の処理が変わってくる！



実は、 なぜ？ Dより、
g(t.Y.glが>o E g It，）-gI t .）>0 2 s i n t， +（i-2sit.）
なので、 Cが交差することはない！！ = 2 S i n t 2 + （1-2sin't）
それを示し2）の1 1駅間。 e S in t，-s inh= s i n t 2 - S i n t 2

じゃあなぜわざわざ2乗を示すのか？ <⇒sint，-sinti(sin t.ts.int）（sint，-Sint）
→ おそらく2乗のままの方が処理しーーやすいから、 ここで20より Sint，-sinhキ0なので、

s i n t . + s i n h = 1 ・・ を得る。2 s i n t , t cos2t，=2sinh+WS2た
（がが残ーーってスッキリしないけど、 ここまで）

｛0
E t . c h

$ !

魞。..
で倁。
_...

を満たす t i .t2に対して、 キレイになったところでメインディッシュにとりかかる.
g(t.）2-g(t）2>0を 示す。

ここで、
従属している2変数なので可能なら一文字消去.

g It，たg(t）2① をもっとキレイにできることに気付く。
=（2cost,t sin2が一（2costi s in2が
→ 2乗を大事に！



= （2cost、+2cost,sint,Y t，の範囲は 11）のf(t）の増減より
一（2costa t 2cos ta s i nA）2 OEt，<E であり、 ←tzが存在するために

必要十分 .
= 4wi t，（ I t sint.）2-4with I t s intが ここで S = Sint， と

置換すると、 OES< I の 範囲で考えて
→

#

が ' sinなので、 sinに統一する. ⑤ = 4（1-s）（4-s（2-s）3
= 4（1-sitt）（Itsint，）2

-4（1-sinh）（Itsint）2 = 4（1-S）（1+35+35+5）
= 4（1-sinti）（Itsint，）3 -4s（8-12st65-s）

→ 一文字消去ができる！ ' '
= 4（1-65+125-88）

：：：：
：：：
※tッ

= - 4（2S-1）3 ←必ず's を因数に持つの
ここで3○お） s i n h = 1-sint， なので、
④ に 代 入する l i c きは範囲に 7 0 C:set） で気付ける. "なぜ？

注意！
となり、題意は示された。 勿④ =4（1-sinti）（Itsint.）'



13） まずは図示.（面積求めるのに必要な ここで . O E t EEでの は座標をy、.
い）の結果から、 もののみ） E E t E Eでのは座標をy2とすると，
o E t EEの範囲で8は）とーー0て官で 求める面積Sは
また、 12）の結果から、

g It，）2-g（が>0 Fのdx-Fはdx」斌
なる。⇐>（g(AD+g It））（gIt，）-gI tD 7 0

ここで、となり、

#

よりg
I t .）はHD20なので、

y .

! !

が 成 り 立 っ. |まり、Cのグラフの概形は以下の通り。
dx=（2cost-2sin2t)dt より.

o o i e

別 壇 . な 櫓

iz .

！
※
ミ
・
ダ

集。閆 に信
（2cost+sin2t）×（2cost-2sina.lt)dt
ff

!

達で連
結、

あとは計算...



=尫
（4wit-2costs i nA-2 s i n 22 t ) d t f

E sin22t=fElmet a t
ここで、

→分けて考える . =［It_fan4ぼ
Twitat=だが2_t a t = E なので、

ながが州た
|5悱
が
啡

= F =

!!

，とな
る。

正かチェック！

Fast s i n t a t i f Easts i n t a t
=2ffit］だ
= I （積和でもOK)


